

打好组合拳 共护“信阳蓝”

我市扎实开展大气污染防治攻坚战

本报讯(记者 赵雪峰 李海)在7月11日召开的全市大气污染防治攻坚战动员会议上,各县区政府、管理区、开发区和市直有关单位主要负责人向市政府递交了《大气污染防治攻坚战目标责任书》,大气污染防治指挥部部分成员单位在会上就下一步工作做了表态发言。

动员会召开半月有余,记者昨日走访中心城区相关辖区政府和市直有关单位了解到,连日来,全市上下正积极行动,对建筑工地、工业厂区、沿街环境整治、沿街烧烤治理等进行专项督导检查,大气污染防治工作正紧张有序推进。

平桥区针对大气污染存在的突出问题,采取有力举措,以更高

的标准、更大的力度全面推进防治工作。同时,强化综合管理,坚持标本兼治和专项治理并重,将对燃煤锅炉拆改、工地扬尘治理、内河漂浮垃圾打捞、露天烧烤油烟治理等,深入开展专项整治行动,努力从源头上改善大气和水质量,确保全区大气和水污染防治工作见成效。

7月17日起,南湾湖风景区开展为期3个月的露天烧烤及占道经营专项整治活动。该区向烧烤摊户发放《关于开展露天烧烤及占道经营专项整治活动的通告》,对其宣传改用环保炉具的好处。区行政执法局联合办事处对辖区烧烤摊点及商户进行摸排。目前,已完成全区18家烧烤摊点的数据统计,并建立分包落实责任制。与此同时,

针对群众反映强烈的茗阳社区露天烧烤问题,该区行政执法局联合贤山办事处,于7月19日对该区域烧烤摊进行了集中整治,劝阻和制止出店经营、占道经营20余次。

市城管执法局在前期宣传动员的基础上,从7月21日起油烟露天烧烤整治行动进入集中整治阶段。在当日的整治行动中,该局共出动执法人员200余人次,执法车30辆,向广大烧烤经营户耐心地讲解我市露天烧烤整治的意义及政策,并将《致沿街各经营户的一封信》和《信阳市城市管理综合执法局责令(限期)改正通知书》下达到未自行整改的烧烤摊点经营户手中。

7月20日,羊山新区召开全区大气和水污染防治攻坚战,进一步

理清、压实各部门各行业的环保工作责任,进一步强化企业的治污主体责任。建立“定人、定责、履责、问责”的网格化环境监管格局,把“新区、办事处、村(居)委会”三级网格化环境监管体系落实到位;加强全天候巡查,发现问题,及时摸排上报,并进一步深化考核奖惩制度,定期发布督查通报,对存在问题的单位采取致函督办、公开约谈等处理措施,确保各项工作落实到位。

市交通运输局在7月19日召开

全市交通运输大气和水污染防治攻坚战动员会后,迅速组织排查整改,加强对施工工地扬尘污染治理、路面扬尘污染治理、公路运输扬尘污染治理,船舶、港口污染控制,非道路移动机械污染防治,汽油回收治理和营运黄标车老旧车淘汰等扬尘污染治理工作。与此同时,该局成立专项督导检查组,对本行业重点项目、重要路段、重要部位加强督导和暗访,不能按时完成工作任务的,将严肃问责。



坚决打赢大气污染防治攻坚战

市总工会 为高温下的劳动者送清凉

本报讯(高光福 杨宝童)为切实保障高温天气下广大职工和农民工的身体健康和生命安全,近日,市总工会组成“夏送清凉”慰问小组,走访慰问高温天气仍坚守岗位的一线职工和农民工。

在平桥区交警大队,慰问小组为冒高温、战酷暑的一线民警送来慰问金和矿泉水、毛巾等降温物品,嘱咐他们做好防暑降温工作,注意自身安全,并希望交警部门进一步改善一线民警的工作条件,有效预防、控制高温作业引发的各类事故,保障广大民警的身体健康。

在市环卫处,慰问小组为大汗淋漓的环卫工人带来了慰问金、慰问品,提醒大家在工作中注意安全,多备一些个人防暑降温用品,建议环卫部门错开高温时段作业,加强环卫工人高温劳动保护。

在羊山新区圣德医院建设工地、欧凯龙家居小镇建设工地,慰问小组为一线农民工发放了慰问金、慰问品,一再叮嘱企业负责人和建筑工会,一定要高度关注职工安全生产,改善生活条件,落实高温津贴,强化防暑措施,为加快全市“十件实事”、重点项目建设提供坚强保障。

据了解,全市工会“夏送清凉”活动已于7月中旬全面启动,下发了夏季职工防暑降温专题通知,号召全市工会系统及产业集聚区工会联合会,督促企事业单位落实职工防暑降温主体责任,把防暑降温工作落实到每个高温岗位。截至目前,全市工会系统共筹集慰问物资50余万元,重点对高温作业、高空作业、露天施工、危险品储运等危险因素较大的企业、工地和车间进行“夏送清凉”慰问活动。

信阳电网负荷电量双创新高

本报讯(杨帆)7月27日,笔者从信阳供电公司调度部门了解到,信阳电网负荷在26日21时达到峰值223.3万千瓦,较2015年夏季最大负荷增长13.3%。电网日供电量达到4204.1万千瓦时,双双创下历史新高。

近半个月以来,信阳地区持续高温,降温负荷不断攀升。从7月22日起,电网用电负荷连续6天超过180万千瓦。面对日益增长的用电需求,信阳供电公司按照迎峰度夏和有序供电方案,加

强电网调度运行管理,合理安排电网运行方式,做好负荷监控,防止因负荷过大导致危及电网安全事故发生。同时加强对线路和设备的巡视,在负荷高峰时段,加强对输变电设备的测温,确保设备处于良好状态,保证电力可靠供应。

目前,信阳电网运行状况良好,全体电力员工已厉兵秣马,严阵以待,迎击更大负荷来临,确保信阳电网今夏平稳可靠运行。



7月27日,信阳110千伏绿水变电站外电设备设备安装完成90%。信阳供电公司工作人员正冒着37℃的高温抢建电网,确保电网如期运行。 杨帆 刘威 摄

固始电网经受住高温“烤”验

本报讯(高伟)7月27日,固始电网用电负荷首创31.959万千瓦,同比增长20.6%,日供电量首创616.795万千瓦时,同比增长18.8%。固始电网经受住了持续高温“烤”验。

今年上半年,固始县供电公司购电量5.6亿千瓦时,同比增长13.7%。购电量增长的背后,是电网升级改造的强力推进。2015年,固始县供电公司共完成110千伏以下电网建设资金

2.077亿元;今明两年计划投资2.33亿元,重点解决农村电网薄弱问题,优先进行中心村、贫困村电网改造;到2017年年底,完成全部小城镇(中心村)电网改造升级工程,农村户均供电容量2千伏安以上,全面实现全部自然村的新通动力电和动力电改造工程,满足区域发展和各类用户用电需求,从根本上解决农村经济发展和农村居民生活用电瓶颈问题。



7月27日上午,信阳供电公司举办“安全和绿色用电进校园进社区进农户”活动,公司客户服务中心组织党员服务队和青年志愿者,深入羊山新区府都花园社区和平桥区九店乡顾店村,为社区居民和村民讲解安全用电知识和新型电费缴费渠道“e电宝”及网格化服务的操作方法。 本报记者 李海 摄

潢川供电公司深夜抢修保供电

本报讯(李昊益)“电来了!”7月27日零时18分,潢川县翠竹园小区居民一阵欢呼。此时,潢川县供电公司城北供电所抢修班的董鹏师傅,用衣袖擦了擦额头上的汗珠,露出了欣慰的笑容。

近日,潢川县持续高温,最高用电负荷不停地刷新纪录。26日21时,

潢川电网最大负荷达21.8万千瓦,相当于21万多台空调同时开启。

26日22时45分,翠竹园小区突然停电,不少居民因家中闷热无法入睡,索性跑到小区门口纳凉。供电公司抢修人员火速奔赴现场,经排查,因用电负荷激增,翠竹园124号台区出线及一处400千伏

导线束烧断,导致该小区停电。

断电操作、蹬杆、接线……此时虽已夜深,但透过抢修灯光,仍能看到抢修人员豆大的汗珠一滴一滴顺着脸颊静静滑落。27日零时13分,大汗淋漓的抢修班员工杨武汇报:“抢修工作全部结束,符合送电条件!”

淮滨县加快电网建设助力扶贫攻坚

本报讯(高崇文)“供电公司将抓住电网改造投资机遇,加快电网建设步伐,助推扶贫攻坚目标早日实现。”在近日召开的淮滨县脱贫攻坚培训会上,该县供电公司负责人发言掷地有声。

电网建设事关经济社会发展。淮滨县供电公司紧抓电网改造投资机遇,精准掌握农村用电情况,结合“十三五”电网规划,

重点解决城区110千伏容量不足问题,计划新建城西站、楚相站、涂营站、防胡站,逐步解决淮滨西北及南部供电不足问题;新建35千伏新里站,彻底解决“一乡一站”和线路环网问题,提高供电质量及可靠性;10千伏项目建设整村推进,为全县97个贫困村农户养殖等扶贫项目建设创造条件;实施“井井通电”工程,为农业灌

溉创造条件;实施小城镇电网改造升级工程,改善农村生产生活条件;鼓励农村分布式电源发展,解决光伏发电及并网问题,让农民利用光伏发电创收。



保护生态 改善环境

商城县新县重点生态功能区 产业准入负面清单出炉

本报讯(记者 李海)记者从市发改委获悉,历经近一年时间,经过省、市发改委和商城、新县两县发改委及有关部门的共同努力,并在国家发改委的多次指导下,7月15日,经省政府批准,省发改委下发《关于印发河南省商城县、新县国家重点生态功能区产业准入负面清单(试行)的通知》,正式将我市国家重点生态功能区商城县和新县制定的产业准入负面清单公布实施,标志着我省国家重点生态功能区产业准入负面清单制度正式建立。

据悉,我省是全国首批发布国家重点生态功能区产业准入负面清单的7个省区之一。重点生态功能区实行产业准入负面清单,是中央确定的重大改革任务,目

的是在有效保护和改善生态环境的同时,更有针对性地引导和约束产业发展,促进当地因地制宜发展不影响主体功能定位的适宜产业。

市发改委相关负责人称,我市商城县、新县作为国家重点生态功能区,是保持并提高生态产品供给能力、提升生态服务功能的重要区域,关系着大别山区域乃至中部地区的生态安全。此次产业准入负面清单的发布,体现了商城县、新县作为大别山水土保持型国家重点生态功能区建设的重要发展方向和管制原则,对引导两县未来发展适宜产业具有重大影响和重要作用,也是我市主体功能区建设迈出的重要一步。



昨日下午,光山环保局全体干部职工顶着烈日,第三次到第五网格责任区开展创建省级文明城市活动。活动中,大家劝导不文明行为、维护停车秩序、清理小广告、清除垃圾杂草等,发放创建文明城市宣传资料,以实际行动感召广大市民养成良好的文明习惯。 刘伟 王德高 摄

珍惜生命

文明出行